



Традиция

Вахта Памяти-2017



Красной армии, павших в годы Великой Отечественной войны на подступах к Москве. На этих рубежах в 1941 году, в непрерывных боях героически сражались воины 43-й Армии, безвозвратные потери которой составили свыше 35 тысяч человек. До сих пор, спустя уже три десятилетия, останки павших ищут и находят наши поисковики военно-патриотического объединения «Память», отряда «Рысь» из Республики Бурятия и вот уже три года военно-патриотического

28 апреля на мемориале «Поле воинской Славы-высота «Длинная» вблизи д.Кузовлево состоялось торжественное открытие «Вахты памяти - 2017».

В окружном мероприятии приняли участие заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев, глава администрации Роговское Илья Подкаминский, председатель БФ «Переключка поколений», герой СССР Александр Солюянов, представители руководства городского округа Подольск, Калужской области и ФГКУ «Центр по проведению спасательных операций особого риска «Лидер», члены поисковых отрядов Новой Москвы, городского округа Подольск, Калужской области, республики Бурятия. На



торжество приехали представители всех поселений ТиНАО: ветераны, члены молодежных палат округа. Открытие «Вахты памяти» знаменует начало поисковых работ останков бойцов

объединения «Нарский рубеж», в состав которого вошел отряд «Феникс» из Жуковского района Калужской области.

Продолжение на стр. 6

Поздравление

С Днем Великой Победы!

Дорогие жители поселения Роговское! Уважаемые ветераны!

Праздник Великой Победы – главный праздник нашей страны! Сколько бы ни минуло лет с весны 1945 года, для России и россиян нет более святого праздника, чем этот день. В нём – беспримерный героизм нашего народа, мужество и самоотверженность поколения победителей, бесконечная боль потерь и радость встреч. День Победы объединяет всех нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. В этот памятный день поздравляем всех роговчан с праздником Победы! Наши сердца вечно будут наполнены глубоким уважением и неисчерпаемой благодарностью ветеранам за возможность жить в мире, быть свободными и счастливыми! Пусть никогда не будет войны, а память о Великой Отечественной Войне остается вечно живой! Крепкого вам здоровья, счастья, долголетия, мира, добра, благополучия и праздничного настроения!

Глава поселения Роговское
Ольга Вдовина
Глава администрации поселения Роговское
Илья Подкаминский

Акция

Бессмертный ПОЛК

Шествие «Бессмертный полк» традиционно пройдет в Москве в День Победы, в ходе которого участники будут нести транспаранты с фотопортретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Также каждый может записать свою героическую семейную историю в Народную летопись на сайте движения «Бессмертный полк». Главная задача международной общественной акции - сохранение личной памяти о каждой семье, прошедшей через войну.

В этом году участники «Бессмертного полка» пройдут от станции метро «Динамо» до Красной площади. Шествие начнется в 15:00. Организаторы ожидают от 700 000 до миллиона участников.

Ветераны

В понедельник, 24 апреля, ветераны поселения Роговское во главе с председателем Совета ветеранов Надеждой Филоновой посетили ДК «Дружба» Вороновского поселения.

Сотрудники Главного управления Генерального Штаба Вооруженных сил Российской Федерации провели для ветеранов познавательную лекцию о Верховном Главнокомандующем Вооруженными Силами Российской Федерации, Президенте РФ

Владимире Путине, его достижениях в управлении Вооруженными силами РФ. Лекция была очень интересной и важной для более глубокого понимания ситуации в российской армии, - отметили ветераны. После лекции все гости посетили концерт творческих коллективов ДК «Дружба», который никого не оставил равнодушным.

О главном



Праздник

Встретили главный православный праздник

В субботу, 15 апреля, жители поселения Роговское святости куличи, яйца и пасхи в Троицком храме в Васюнино и в храме Рождества Христова в Рождественно, прикладывались к плащанице и готовились к главной пасхальной службе года.

Крестный ход и ночные богослужения также прошли в Троицкой и Рождественской церкви поселения Роговское. А в воскресный день все православные праздновали Светлую Пасху, время особого торжества и духовной радости, приветствовали друг друга словами «Христос Воскресе! Воистину Воскресе!», угощали куличами, пасхой и другими угощениями. Празднование Пасхи - самое

продолжительное: 40 дней радости и благодати. С 17 апреля началась Светлая седмица, в это время продолжаются Пасхальные торжества. На протяжении всей недели богослужения ведутся по пасхальному чину, после каждой божественной литургии совершается крестный ход. В дни празднования Пасхи принято не только посещать праздничные богослужения, но и ходить в гости, навещать родных и друзей. Священнослужители рекомендуют в эти дни быть максимально внимательными и доброжелательными друг к другу, не гневаться и как можно дольше сохранять праздничное пасхальное настроение.



Святое дело

Нам нужна помощь в завершении строительства храма Преображения Господня в Рогово!

Начало XXI века, при всей драматичности этого времени, ознаменовалось для многих наших соотечественников стремлением к возвращению к своим истокам, к обретению утраченных духовных корней.



Для жителей Роговского сельского поселения, входившего тогда в состав Подольского района Московской области, знаковым стал 2004 год. Тогда, зарегистрировав церковную общину и собрав с миру по нитке, они смогли возвести скромное здание из бруса, обложенного позднее кирпичом. Оно расположилось около дер. Рождественно неподалеку от того места, где ранее возвышался простоявший с начала XVIII в. и взорванный в годы Великой Отечественной войны величественный храм Рождества Христова. Сооруженное здание ввиду миниатюрных размеров предполагалось использовать в качестве временного храма. С конца 2004 г. в храме начались регулярные богослужения, которые продолжаются поныне. Поскольку Рождественно ныне является крохотной деревенькой на удалении

от основного населенного пункта, п. Рогово, было решено основной храм во имя Преображения Господня возводить в шаговой доступности для большинства прихожан, в центре поселения, ныне вошедшего в состав Новой Москвы. В 2015 году после длительной подготовки удалось приступить к строительству. Храм из кирпича площадью 200 м², рассчитанный на 150 прихожан, строится по оригинальному проекту. К настоящему моменту на средства частных благотворителей выполнен значительный объем работ, однако

до завершения строительства ещё далеко. Большие затраты предстоят в связи с дооформлением проектной и разрешительной документации, внутренней отделкой и подводом коммуникаций. Крайне важным для прихода делом является планируемое второй очередью строительство здания воскресной школы, которое должно завершить храмовый ансамбль. В настоящее время помещения для занятий приходится арендовать, и если здание воскресной школы не будет вскоре построено, дальнейшая деятельность воскресной школы окажется под вопросом.

Храм Преображения Господня входит в «программу строительства 200 храмов г. Москвы», но вопреки распространённым представлениям, деньги на строительство по этой программе не выделяются из бюджета,

а собираются приходами через благотворительные пожертвования. В нашем случае это особенно трудная задача, ведь Роговское поселение удалено от центра, по меркам московского региона малонаселенно, не имеет значимых предприятий. Поэтому мы надеемся и на Вашу помощь. Призываем Вас поучаствовать в богоугодном деле храмоздательства.

Полное наименование нашего прихода (организации, осуществляющей строительство храма Преображения Господня в Рогово): Местная религиозная организация православный приход храма Рождества Христова в Рождественно гор. Москвы Московской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

Контакты: 108835, гор. Москва, Роговское поселение, д. Рождественно, храм Рождества Христова.

Тел. 8-916-590-09-33, 8-926-895-34-51 священник Андрей Шелушпанов

**Почта: rogovo-hram@yandex.ru
Сайт: www.rogovo-hram.ru
fb @rogovohram**

Проезд: на а/м следуем в сторону области по Калужскому шоссе (А130) (со стороны Подольска сперва по Варшавскому шоссе), далее в д. Бунчиха поворот по указателю «Рогово», через 4 км справа - строящийся храм Преображения Господня. Если здесь, не въезжая в Рогово, повернуть направо по указателю «Ильино», то через 2,7 км на дороге слева будет наш действующий храм Рождества Христова.

На общественном транспорте: автобус 503 к от метро «Тёплый стан» до остановки «Рождественно», 1050 от ст. Подольск до остановки «Рождественно».

Вы можете помочь строительству храма Преображения Господня:

1) банковским переводом по следующим реквизитам:

Наименование для банковских платежей (заполнять строго так):

**МРО Православный приход храма Рождества Христова
р/счет №40703810200000001610 в
ПАО «Промсвязьбанк»,**

**корр. счет
№30101810400000000555 в ГУ Банка
России по ЦФО**

**БИК 044525555
ИНН 5074021967
КПП 775101001
ОГРН 1035000030911**

Наименование платежа: благотворительное пожертвование.

2) перечислением на карту СБ 4276 8402 1632 3293

3) перечислением на карту Промсвязьбанка 4762 0859 9071 8992

3) перечислением на «Яндекс» кошелек сч. № 410015087691191

4) непосредственной оплатой нужд строительства, приобретением предметов интерьера храма и утвари по согласованию с настоятелем храма.

В дни богослужений (воскресные дни, праздники с 9.00 до 12.00) в храме Рождества Христова в Рождественно можно приобрести «именной кирпич» для строящегося храма, а также заказать вечное поминовение в нём.

Встреча

Что такое реновация?



Встреча главы администрации с жителями прошла 20 апреля в ДК «Юбилейный».

В самом начале встречи жители узнали долгожданную новость: с февраля 2017 года на должность участкового Роговского поселения назначен Роман Васильев. Новый участковый уже знаком жителям, так ранее он исполнял обязанности участкового в поселении, совмещая их с основной службой в Кленово. В своем отчете перед населением участковый сообщил, что криминогенная обстановка на территории поселения достаточно спокойная. Все поступающие заявления рассматриваются в установленном порядке. Вместе с тем, Роман Васильев дал ряд рекомендаций по сохранению имущества от воровства. В весенне-летний период в связи с началом дачного периода жители значительное количество времени проводят на своих приусадебных участках, в связи с чем возникает риск преступных действий в отношении имущества. Далее Роман Васильев ответил на вопросы жителей и дал свой мобильный телефон для связи 8-999-0107730 (Васильев Роман Николаевич).

Вторым вопросом в повестке дня стоял вопрос о реновации жилого фонда. Глава администрации Илья Подкаминский сообщил жителям, что в настоящий момент в Москве широко обсуждается новая программа реновации пятиэтажного жилищного фонда первого периода индустриального домостроения.

Что такое реновация и зачем она нужна?

Пятиэтажные жилые дома первого периода индустриального домостроения строились в Москве с 1957 по 1975 год. Большинство этих домов было рассчитано на эксплуатацию в течение 25–50 лет. Эти сроки истекли либо истекут в ближайшие годы. Начиная с 1988 года Правительство Москвы реализует программу расселения и сноса пятиэтажек так называемых сносимых серий. В рамках этой программы новые квартиры получили свыше 160 тысяч московских семей. Полное завершение программы ожидается в 2018 году. Вместе с тем в Москве остается еще порядка восьми тысяч пятиэтажных домов первого периода индустриального домостроения, ранее отнесенных

к так называемым несносимым сериям. Однако, как показали технические обследования, значительная часть этих домов также находится в неудовлетворительном состоянии. Условия проживания жителей не отвечают современным требованиям безопасности и комфорта. Новая программа реновации призвана обновить жилищный фонд Москвы, не дожидаясь, пока пятиэтажки окончательно превратятся в аварийное жилье. Благодаря программе реновации москвичи, проживающие в ветхих пятиэтажках, будут обеспечены современными благоустроенными квартирами.

Московский стандарт предоставления новых квартир по программе реновации включает следующие основные условия: предоставление РАВНОЗНАЧНОЙ квартиры в новом доме: одинаковое число комнат, жилая площадь не менее жилой в квартире в пятиэтажке, более просторные помещения общего пользования (кухня, прихожая, коридор, ванная, туалет, балкон или лоджия); предоставление новой квартиры в пределах административного округа проживания.

Как построена программа реновации?

Конечно, не стоит ожидать, что всех жителей пятиэтажек в ближайшее время ждет экстренный переезд! Для начала реализации программы необходимо:

- принять федеральный закон о реновации, нормы и правила;
- выяснить мнение жителей, хотя бы они, чтобы их дом вошел в программу реновации, и на основе их мнения определить перечни пятиэтажных домов, подлежащих сносу;
- подобрать свободные площадки для строительства стартовых домов;
- выделить бюджетные средства для запуска программы;

Начиная с февраля 2017 года Правительство Москвы занимается решением этих задач.

Новые дома будут построены из современных материалов (монолит или панель нового поколения) и по современным проектам — с лифтами и просторными холлами. Потолки в новых квартирах будут выше, а звукоизоляция значительно лучше, чем в панельных пятиэтажках. В окнах квартир и подъездов будут установлены стеклопакеты. Как правило, в квартирах будет возможность провести перепланировку. Входы в подъезды и лифтовые холлы будут выполнены на одном уровне, инвалид или мама с коляской смогут беспрепятственно заходить в дом и подниматься на любой этаж. Благодаря ярким и нестандартным фасадам новые дома улучшат внешний вид Москвы. Дома, построенные на месте сносимых пятиэтажек, прослужат как минимум 100 лет. А при надлежащем обслуживании и своевременном ремонте — гораздо дольше.

Критерии включения дома в программу

Чтобы дом был включен в про-

грамму реновации, он должен отвечать двум основным условиям:

— пятиэтажка должна находиться в неудовлетворительном техническом состоянии;

— большинство жителей (собственников, нанимателей квартир по договору социального найма, постоянно зарегистрированных граждан) должны поддержать включение своего дома в программу.

В программу реновации не войдут добротные комфортные пятиэтажные дома, находящиеся в удовлетворительном состоянии. Проблемы таких домов будут решаться в рамках программы капитального ремонта. Также в программу реновации не войдут пятиэтажки, большинство жителей которых выскажутся против сноса их домов.

В предварительный перечень домов, подлежащих включению в программу, дома поселения Роговское не вошли. Однако, в ходе голосования жители пятиэтажных и двухэтажных домов, не включенных в предварительный перечень, смогут оставить заявку на участие их дома в программе реновации в системе «Активный гражданин» или в центре «Мои документы». Оставить заявку вправе:

- собственники квартир, включая всех собственников долей;
- наниматели квартир по договорам социального найма;
- граждане, имеющие постоянную регистрацию.

Если от конкретного дома поступит значительное количество заявок, то по нему будет проведено дополнительное голосование с участием всех жителей. В случае положительного результата голосования дом будет включен в программу реновации.

Окончательный список домов Роговского поселения, включенных в программу реновации, будет определен по итогам голосования жителей двух- и пятиэтажек. Порядок подведения итогов голосования будет утвержден Правительством Москвы после консультаций с общественными организациями. Окончательный список домов будет опубликован на официальном интернет-портале Мэра и Правительства Москвы mos.ru. Также с ним можно будет ознакомиться в информационных центрах управ районов и префектур административных округов города, а также в центрах госуслуг «Мои документы». Узнать, включен ли конкретный дом в окончательный перечень, можно будет по телефону единой справочной службы Москвы: 8 (495) 777-77-77.

Голосование за включение дома в программу

По предварительной информации, голосование за включение дома в перечень будет проведено с 15 мая по 1 июля 2017 года. Окончательные даты проведения голосования будут опубликованы в средствах массовой информации.

Проголосовать можно будет по двум каналам: — дистанционно в системе электронных голосований «Активный гражданин» (ag.mos.ru);

— в любом центре «Мои документы», независимо от места жительства.

При голосовании в системе «Активный гражданин» необходимо будет ввести следующие личные данные: фамилию, имя, отчество, номер паспорта, СНИЛС, дату рождения, номер финансово-лицевого счета квартиры (указан в едином платежном документе).

Для голосования в центрах «Мои документы» необходимы:

- собственникам квартир — паспорт, свидетельство о праве собственности либо выписка из ЕГРН;
- нанимателям по договору социального найма — паспорт, договор социального найма; — гражданам, имеющим постоянную регистрацию, — паспорт.

При наличии градостроительной возможности в первую очередь расселения войдут те дома, жители которых наиболее активно участвовали в голосовании и собрали максимальное число голосов за участие в программе реновации.

Информацию о программе реновации можно получить:

- на официальном интернет-портале Мэра и Правительства Москвы mos.ru;
- в информационных центрах управ районов и префектур административных округов города (после 17 апреля 2017 года);
- в центрах госуслуг «Мои документы»;
- по телефону единой справочной службы Москвы: 8 (495) 777-77-77 (после 1 мая 2017 года).

Время работы информационных центров управ районов и префектур административных округов: — понедельник — пятница: 10:00–20:00 (обед с 14:00 до 15:00); суббота: 10:00–14:00.

В поселении Роговское Вы можете получить информацию о программе и оставить свои пожелания в администрации поселения (п.Рогово, ул.Юбилейная, д.1а, кабинет №10) в рабочие часы.

Не оставил глава администрации и насущные вопросы жителей, которых, как водится, всегда немало, особенно в сфере ЖКХ и благоустройства.

В заключение встречи Илья Подкаминский пригласил всех жителей поучаствовать в общегородском субботнике и торжественных мероприятиях. Так, 8 мая в 12 часов пройдет торжественный митинг у братского захоронения в п. Рогово, посвященный празднованию Дня Победы.

ТиНАО

Префект ТиНАО провел онлайн прием населения



Жительница поселения Роговское Галина Лушина стала первой, кто попал в онлайн-приемную префекта ТиНАО Дмитрия Набокина.

Галина Васильевна обратилась к префекту с просьбой о содействии в устройстве пешеходных тротуаров вдоль 17-ого дома по улице Школьной поселка Рогово. Пешеходный поток на этом участке значительный, но люди, в основном, ходят по отмостке и под окнами, так как проезжая часть занята припаркованными автомобилями. Это небезопасно и некрасиво.

- Каков результат встречи?

- Я получила заверение, что мой вопрос будет тщательно проработан, и уже летом мы сможем прогуляться по новому тротуару.

- Что, на Ваш взгляд, удобнее, личная встреча с долгой дорогой или такая сессия?

- Онлайн-встреча с префектом для нас, конечно, событие новое, но, без-

условно, это очень удобно. Было такое ощущение, что мы находимся с префектом в одном помещении.

- Как Вам кажется, такой формат встречи с жителями стоит развивать?

- Да, конечно. Это очень удобно, особенно для жителей отдаленных поселений Новой Москвы.

- Как строилось общение, в какой атмосфере?

- Дмитрий Владимирович очень открытый для беседы человек. С ним всегда приятно общаться. Обсудив мой вопрос, он не закончил встречу, а тоже спросил меня о планируемом проекте благоустройства заброшенной территории, где у нас вычищена зона от самостроя. Префекта заинтересовало мое мнение как жителя Рогово о предложении главы администрации Ильи Подкаминского создать там парковую зону. Я уверена, что реализацию этого проекта жители воспримут с воодушевлением.

Армия

День призывника

В субботу, 22 апреля, молодые роговчане Дмитрий Ключев, Тимур Евграфов, Влад Солодовников и Комрон Жураев посетили празднование Дня призывника, которое состоялось на базе 27 отдельной мотострелковой Севастопольской бригады 60-летия образования СССР в/ч 61899.

С приветственным словом к собравшимся обратился командир войсковой части 61899 Дмитрий Аксенов, военный комиссар города Москвы, генерал-майор Виктор Щепилов, ветераны Великой Отечественной Войны, представители администрации поселка Мосрентген.

По окончании торжественного митинга всем призывникам были вручены памятные подарки от председателей призывных комис-



сий. Далее представители в/ч 61899 провели для гостей экскурсию в музей боевой славы, продемонстрировали ребятам несколько моделей оружия и гранат, экипировку и средства химической защиты. В завершение праздника всех ждали прекрасные показательные выступления разведывательной роты и горячая солдатская каша.



Спорт

Русские шашки

В спортивно-оздоровительном клубе «Мустанг» города Протвино 2 апреля прошел юбилейный турнир по русским шашкам среди сильных духом людей, приуроченный к Международному Дню инвалида.



Соревнования проводились по всем правилам Всемирной федерации шашек: каждая партия проходила в течение 15 минут среди женщин и мужчин раздельно с лично-командным зачетом.

На турнире встретились представители Новой Москвы, Подольска, Климовска, Серпухова.

Наше поселение в турнире представлял Василий Князев. Василий Иванович дошел до полуфинала, в котором встретился с действующим мастером спорта по шашкам Борисом Денисовым. Уступив ему, наш спортсмен занял почетное третье место! Поздравляем!

1 место по бадминтону

1 апреля в спортивном комплексе «Вороново» состоялись командные соревнования по бадминтону среди школьников.

Спортсмены волейбольной секции под руководством Алексея Трайчука защищали честь Роговского поселения. Результаты более чем достойные!

Никита Юшков занял 1 место в возрастной категории 1999-2000 гг, в возрастной категории 2000-2001 гг. Максим Юдин занял 3 место, а Дмитрий Волков, благодаря своему упорству, завоевал победу.



Победы на Первенстве Москвы

Воспитанницы Алексея Алешина, самбистки СК «Монолит» Яна Мишина и Виктория Чередник 9 апреля приняли участие в Первенстве Москвы по самбо.

В «Центре спорта и образования «Самбо-70» города Москвы в возрастной категории 2003-2004 гг Яна получила «бронзу», Виктория заняла 5 место.

А 15 апреля в подмосковном Можайске девушки приняли участие в Межрегиональном турнире по самбо. Обе самбистки заняли

третье место в разных номинациях и были награждены дипломами. В настоящее время спортсменки готовятся на Первенство России, тренируясь 2 раза в неделю в «Самбо-70» совместно со сборной Москвы. Как сообщил тренер Алексей Алевин, план тренировок установлен сложный, по 8 схваток за тренировку, но девушки не сдаются и упорно стремятся к поставленной цели!

Совет депутатов

Программа выполнена

Очередной Совет депутатов состоялся в поселении Роговское 20 апреля. Народным избранникам предстояло обсудить 7 вопросов основной повестки.

Главный бухгалтер администрации Елена Леденцова и директор КУ СК «Монолит» Алексей Алехин подготовили доклад об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые спортивным клубом «Монолит» в поселении Роговское. Стоимость за секционные занятия по силовым видам спорта в тренажерном зале в месяц составит 1000 рублей. Детям до 18 лет и инвалидам предоставляется льгота на оплату в размере 100%, ветеранам труда и студентам - 50%. Алексей Алехин пояснил депутатам, что тренажерный зал работает с понедельника по пятницу с 17 до 20 часов. Для того, чтобы не возникало неудобств занимающимся, разработан график, в соответствии с которым дети до 18 лет посещают зал с



17.00 до 18.30, а с 18.30 до 20 часов зал посещают взрослые. Все полученные средства будут направляться на материальное обеспечение тренажерного зала, обновление и ремонт тренажеров. Алексей Алехин напомнил, что

в зале со спортсменами силовыми видами спорта занимается Владимир Цеханович.

В процессе заседания заместитель председателя Совета депутатов Алевтина Образцова ознакомила

депутатов с заключением контрольно-счетной палаты города Москвы по результатам проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования поселения Роговское в городе Москве за 2016 год. Нарушений в годовом отчете не выявлено, показатели годового отчета в целом соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки. Таким образом, приняв во внимание заключение КСП и итоги публичных слушаний, Совет депутатов принял решение утвердить отчет об исполнении бюджета поселения Роговское за 2016 год.

В заключение заседания заместитель главы администрации Марина Николаенко ознакомила депутатов с показателями выполнения комплексной программы социально-экономического развития поселения за 2016 год. Она выполнена в полном объеме.

Образование

Юбилей полета в Космос

Новая космическая эра началась 12 апреля 1961 года, когда советский космонавт Юрий Гагарин первым в мире облетел планету Земля на орбитальном космическом корабле «Восток».

детских рисунков, выпущены стенгазеты, для обучающихся организованы просмотры фильмов и презентаций о космосе и космонавтах. Учитель 1 «А» класса Любовь Трайчук провела внеклассное мероприятие о



Всемирный день авиации и космонавтики отмечают с тех пор именно в этот день. В Роговской школе также прошли мероприятия, посвященные этому празднику: организованы выставки фотографий,

космонавтах и учёных, об инженерах и конструкторах, о больших и малых космических аппаратах, о прошлом, настоящем и будущем космических полётов. О человечестве, планете Земля и о большой Вселенной, частью которой все мы являемся. «Мы надеемся, что участники мероприятия будут вспоминать всё, что они знают о космонавтике и астрономии, смогут воспользоваться этими знаниями в дальнейшем и приобретут новые. И, конечно, мы хотим, чтобы космос был интересен и привлекателен для всех», - отметили на сайте образовательной организации.



Культура

«Библионочь - 2017»



В субботу, 22 апреля, в библиотеке поселения Роговское состоялось мероприятие, посвящённое Всероссийской акции «Библионочь-2017».

Заведующая библиотекой Галина Лушина поведала пришедшим на акцию детям и взрослым удивительную историю возникновения колокольчика. Галина Васильевна рассказала,

и бронзовых... Классические, фигурные, декоративные, каждый со своей историей и своим звучанием! В акции приняла участие и молодёжная палата поселения Роговское, молодые парламентарии организовали детям просмотр исторического мультфильма «Князь Владимир».

как колокольчики используют в самых разных областях нашей жизни. Неподдельный восторг у гостей вызвала экспозиция колокольчиков из личной коллекции директора ДК «Юбилейный» Натальи Джурко. Вся библиотека вмиг наполнилась громким колокольным звоном: хрустальное звучание фарфоровых и стеклянных колокольчиков перемежалось с настойчивым перезвоном медных



Культура

Танцевальному коллективу «Капельки» - 10 лет!

27 апреля в ДК «Юбилейный» состоялся праздничный концерт, посвященный 10-летию танцевального коллектива «Капельки».

10 лет – немалый срок, много талантливых ребят выросли за эти годы, в творческой копилке «Капелек» появилось много красивых танцев. Коллектив систематически участвует в различных смотрах, конкурсах и фестивалях. В зале собрались самые неравнодушные зрители – мамы, папы, бабушки и дедушки, одновременно волнуясь и радуясь за своих детишек.

Участники концерта подготовили веселые, зажигательные танцы, трогательные композиции, презентацию о своей творческой жизни и даже литературный монтаж.

Музыка, улыбки, аплодисменты и общая радость объединили в этот день маленьких артистов и зрителей в зале.

Мы от всей души желаем хореографическому коллективу «Капельки» новых творческих побед, красивых постановок, вдохновения и благодарных зрителей!



Традиция

Начало на стр.1

Вахта Памяти-2017

В масштабном поиске участвуют и взрослые, и дети. Старшие берут на себя более опасный фронт работ, школьники во всём помогают взрослым, и, что особенно важно, этот

опыт постепенно прорастает в их душах зернами патриотизма и увядающей с годами исторической памятью. Открытию Вахты традиционно предшествует межрегиональ-

ная «Школа поисковика», где ребят обучают всем необходимым умениям для сложной и ответственной работы в полях. Ежегодно удается поднять сотни бойцов, но среди них всего лишь несколько обретают свои имена по восстановленным посмертным медальонам, а вместе с этим поисковики возвращают безымянных солдат их родным.

В начале открытия Вахты Памяти руководители военно-патриотических объединений Игорь Красильников, Екатерина Миронова и Владимир Ефремов сдали рапорт о готовности своих отрядов к проведению поисковых работ. А затем почетные гости президиума обратились к собравшимся. Настоятель Храма деревни Рождественно отец Андрей совершил молебен и окропил святой водой поисковые отряды, благословив на благо дело. В эту Вахту

Памяти поисковики ВПО «Нарский рубеж» под руководством известного археолога Михаила Гоняного обследуют посредством специальной технологии земли будущего Музейно-паркового комплекса «Культурное наследие России». Полученные археологические данные будут переданы архитекторам в ГУП «НИИПИ Генплана Москвы» для создания проекта будущего заповедника.

В завершение мероприятия офицеры Российской армии возложили гирлянду воинской Славы и цветы к могилам солдат и офицеров, поклонились подвигу героев. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания, отряды военно-патриотических объединений прошли торжественным маршем по аллее. Начался новый период Вахты памяти.



Субботник

Встретили весну

В апреле на всей территории Москвы проходил месячник по благоустройству и уборке территории. Не осталось в стороне и Роговское. Навести порядок в поселении после долгой зимы – дело непростое, ведь нужно не только убрать мусор с территории поселков и деревень, но и добиться чистоты на дорогах, тротуарах и дворовых территориях, помыть скамейки и урны, покрасить декоративные ограждения, привести в порядок коколы и фасады жилых зданий, проверить состояние детских и спортивных площадок, а также выполнить большой ряд работ по наведению красоты в поселении. Весь месяц в Роговском трудились жители, сотрудники администрации и работники бюджетных организаций.

Так, 6 апреля, 10 класс роговской школы в полном составе наводил порядок на территории памятника на месте падения самолёта героя Советского Союза В.В. Талалихина. Сопровождали ребят учитель физкультуры Николай Евстратов, учитель русского языка и литературы Светлана Котельникова, и директор ЗАО «Василиса» Надежда Смольянинова. Несмотря на то, что погода явно не способствовала труду, на участке было мокро и ходить было сложно, ребята все равно потрудились на славу и убрали большую территорию памятника, сгребли листву и подмели площадку.

8 апреля в поселении Роговское был проведён субботник, в котором приняли участие работники всех бюджетных организаций и торговых предприятий. Учителя роговской

школы вместе с детьми тщательно убрали всю территорию школьного двора. Воспитатели, помощники воспитателей, родители воспитанников детского сада «Колокольчик» наводили порядок в своем пространстве. Небольшой коллектив амбулатории убрал от зимнего мусора территорию парковки перед амбулаторией и зоны подходов, в том числе примыкающие к детской площадке. Большую работу по уборке зоны культурного отдыха взяли на себя сотрудники ДК и администрации. По сложившейся традиции Совет ветеранов провел субботник на братском захоронении в Рогово, а в д. Тетеринки субботник был проведен членами местного отделения партии «Единая Россия», сотрудниками администрации, а также жителями деревни. Все вместе убрали залежалый снег, мусор и опавшую листву под ним. В зоне примыкающего к памятнику соснового бора были высажены молодые сосны. И хотя шел дождь, все работали с энтузиазмом и ответственностью.

Ударно потрудились тренеры и участники секций СК «Монолит», наведя порядок на хоккейной площадке и построенной в 2016 году площадке для воркаута. В центре посёлка Рогово и в ряде деревень по федеральной трассе, Крестах, Бунчихе, Каменке, работниками торговых предприятий были убраны все прилегающие к магазинам площади и парковки. Огромная работа была проведена и УК «Инфанта +», которой был выполнен комплекс мероприятий по уборке обширной территории многоквартирных домов, детских и



спортивных площадок Роговского поселения. Проведённая работа всех участников порадовала результатами и дала почувствовать красоту приходящей весны!

21 апреля на мемориале в Тетеринках был проведен субботник и шефской организацией: весь аппарат управления Климовского специализированного патронного завода в составе 15 человек во главе с генеральным директором Владимиром Ивановым приехали навести порядок в зоне памятного захоронения. Вместе с шефами трудился не покладая рук и бессменный староста деревни Тетеринки Владимир Федоров. Все вместе собрали мусор и листву на прилегающей территории, подкрасили ограждения и лавочки, обновили колодец и информационный стенд: всё засияло свежими красками.

Апофеозом месячника по благоустройству стал субботник 29 апреля на территории парка им. В. Корпачевой и «Волшебное дерево». В этот день фактически впервые за апрель засияло теплое, яркое солнышко, согрелся воздух и жители от мала до велика высыпали на улицу. Вооружившись метлами, граблями, лопатами, члены Совета ветеранов, общественные советники, члены молодежной палаты, сотрудники администрации собрали листву и мусор. Ландшафтный дизайнер обновила клумбы, а глава администрации поселения Илья Подкаминский «продирожировал» пересадкой деревьев в соответствии с новым проектом начавшегося благоустройства в парке истории поселения Роговское им.В. Корпачевой.

МЧС

ВЫЖИГАНИЕ ТРАВЫ – ЭТО ВРЕД!

С наступлением первых теплых дней и, особенно выходных, многие горожане устремляются в леса для отдыха на природе. При этом часто раскладывают костры для обогрева и приготовления пищи, а дети зачашую даже ради баловства.

Как правило, основной причиной лесных пожаров остается все тот же человеческий фактор – непотушенные костры, брошенные спички и окурки.

Травяные пожары часто приводят к повреждению различных хозяйственных построек и объектов – домов, сараев, линий электропередачи и связи т.п. Ежегодно в России в результате поджогов сухой травы сгорают тысячи домов и дач, нередко страдают памятники истории и культуры, старинные деревянные постройки. При этом нередко поджигателями сухой травы являются сами жители этих деревень и поселков, или гости, прибывшие из города, чтобы порадоваться наступившей весне.

Травяные пожары могут служить причиной гибели людей – даже несмотря на то, что непосредственной угрозы для жизни человека каждый конкретный поджог травы, на первый взгляд, не несет. Причины гибели людей могут быть разными. Самая

очевидная – это то, что от травяных пожаров могут загораться дома, леса и торфяники. Менее очевидная, но не менее важная причина гибели людей из-за поджогов сухой травы состоит в том, что дым травяных пожаров очень вреден для здоровья и просто опасен для жизни людей, страдающих заболеваниями органов дыхания. В результате загрязненность воздуха дымом от травяных пожаров оказывается не менее высокой, чем загрязненность воздуха даже от самых сильных пожаров на торфяниках.

Почему жгут траву?

Распространённые причины и заблуждения:

1. Привычка. Не знаю почему, но все так делают.

2. Удовольствие. Красиво, нравится играть с огнем, напоминает детство, романтично, связано с весной.

3. Хулиганство и в отдельных случаях пиромания – патологическая, болезненная, импульсивная страсть к поджогам. Психологи считают, что пиромания – это болезнь, психическое расстройство.

4. Приём агротехники – упрощение труда, удобрение почвы, стимулирование роста новой растительности. Для того, чтобы сжечь сухостой – старую траву и ветки, не надо убирать

сор и сухую траву граблями вручную. Считается, что это способ «прогреть» почву, внести в почву удобрения в виде золы, в результате чего на выжженных участках трава якобы появляется быстрее и будет расти лучше.

5. Контроль за пожарами. Все равно подожгут – лучше я первый это сделаю, я прослежу. А после меня жечь будет уже нечего. И детям не дам жечь – всё сам.

6. Защита от клещей. Многие думают, что с помощью поджога травы избавятся от лесных клещей и энцефалита.

7. Пьянство и безалаберность. Пьяные люди жгут траву, сами не зная зачем. А некоторые, даже будучи трезвыми, бросают окурки в сухую траву – случайно или нарочно.

8. Ещё жгут старую траву и листву осенью – для уборки, и тополиный пух летом – чтоб не мешал.

Если вы оказались на природе вблизи очага пожара:

– предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны;

– немедленно сообщите о случившемся по номеру «01» или «101».

Напоминаем, что за нарушение правил противопожарного режима Кодексом города Москвы об админи-

стративных нарушениях предусмотрено административное наказание.

За разведение открытого огня и нарушение порядка выжигания сухой травянистой растительности предусмотрена административная ответственность по статье 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:

на граждан – наложение административного штрафа в размере до 1,5 тысяч рублей, в условиях особого противопожарного режима до 4 тысяч рублей, на должностных лиц – административного штрафа в размере до 15 тысяч рублей, в условиях особого противопожарного режима до 30 тысяч рублей, на юридических лиц – административного штрафа в размере до 200 тысяч рублей, в условиях особого противопожарного режима до 500 тысяч рублей.

Тел. пожарной охраны – 01, 101

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22

<http://www.mchs.gov.ru/> – интернет сайт МЧС России

Елена Лапшина
2РОНПР Управления по ТиНАО
ГУ МЧС России по г. Москве

Афиша

К Дню Великой Победы поселение Роговское Митинги:

03.05.2017

- 11-00 д. Кресты, Стела о подвиге героев партизанской войны 1812 года.
- 12-00 д. Бунчиха, братское захоронение
- 13-00 д. Лопатино. Памятный знак на месте гибели Героя Советского Союза Талалихина В.В.

04.05.2017

- 10-00 д. Богородское, братская могила на территории кладбища.
- 10-00 д. Ильино, братское захоронение.
- 11-00 д. Кузовлево. Братское захоронение
- 12-00 д. Кузовлево. Мемориал «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов - высота «Длинная»
- 13-00 д. Тетеринки. Мемориал воинской славы

05.05.2017

- 12-00 Открытие бюста Герою ВОВ Дмитрию Дергачёву, п. Рогово, ул. Юбилейная, ГБОУ Школа №2073

08.05.2017

- 12-00 п. Рогово, ул. Юбилейная, братская могила
- 13-00 Концертная программа с участием ветеранов «Во Славу Отечества!», п. Рогово, ул. Юбилейная, ГБУК ДК «Юбилейный»

09.05.2017

- 21-45 Акция «Свеча памяти», п. Рогово, ул. Юбилейная, Братская могила.

Внимание!

Изменение графика выплат

Информируем об изменениях графика выплаты (доставки) городских выплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат за май 2017 года подразделениями «Почты России».

Управление социальной защиты населения Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы сообщает, что выплата (доставка) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат за май 2017 года будет производиться по следующему графику:

- структурными подразделениями УФПС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России» в городе Москве:

3 мая 2017 года – по установленному графику;

4 мая 2017 года – за 4 и 7 мая;

5 мая 2017 года – за 5 и 9 мая;

6 мая 2017 года – за 6 мая;

8 мая 2017 года – за 8 мая;

с 10 мая 2017 года – по установленному графику.

Для отделений почтовой связи 5 класса (№ 129338) график следующий: 3 мая 2017 года – по установленному

графику;

4 мая 2017 года – за 4, 6 и 7 мая;

5 мая 2017 года – за 5, 8 и 9 мая;

с 10 мая 2017 года – по установленному графику.

- структурными подразделениями УФПС Московской области – филиала ФГУП «Почта России» на присоединенных к Москве территориях, обслуживаемых Домодедовским, Наро-Фоминским и Подольским почтамтами:

с 4 по 7 мая 2017 года – по установленному графику;

8 мая 2017 года – за 8 и 9 мая;

с 10 мая 2017 года – по установленному графику.

В случае отсутствия получателей социальных выплат дома в день доставки, денежные средства будут выплачиваться непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных выплат) до окончания выплата периода.

Фестиваль

Московская весна

Фестиваль «Московская весна» пройдет в столице с 28.04 по 09.05 в рамках цикла уличных мероприятий «Московские сезоны».



В этом году полюбившийся москвичам фестиваль совмещен с международным конкурсом акапельного пения. Участники конкурса исполнят российские и зарубежные поп-композиции, джазовые и народные песни в оригинальных обработках, классические произведения в акапельных аранжировках. На площадках в центре города посетителей ждут увлекательные мастер-классы, театрализованные представления, выставки, лекции, экскурсии и очень много концертов!

Всего фестиваль охватит 57 городских площадок. На 38 из них — музыкальных — будут выступать конкурсанты. Итоговый гала-концерт с участием победителей конкурса и членов жюри состоится 8 мая 2017 года.

Традиционно на фестивале будут работать кулинарные школы, на которых специально для гостей приготовят «суфле в стиле джаз» и «профитроли а капелла», участникам расскажут, какие супы и десерты любили известные русские композиторы и исполнители, и научат, как их приготовить. Юным посетителям организаторы подготовили более 800 творческих мастер-классов, на которых детям предложат своими руками изготовить музыкальные инструменты, освоить азы игры на терменвоксе и даже создать свой оркестр. Подробная информация о площадках фестиваля и запланированных мероприятиях на сайте <https://www.mos.ru/city/festivals/vesna/>

Внимание!

Подготовка курсантов по новой военной специальности

На базе Военного университета Минобороны России (город Москва) планируется набор курсантов по новой военной специальности «Информационное и медиакоммуникационное обеспечение военной деятельности». Подготовка офицеров по указанной специальности осуществляется в интересах Департамента информации и массовых коммуникаций Минобороны

России, других центральных органов военного управления, а также средств массовой информации Минобороны России.

Нормативный срок обучения по программе специалитета с полной военно-специальной подготовкой - 5 лет, вступительные испытания и минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ: литература 33, история - 33, русский язык - 37.

Внимание!

Уважаемые клиенты!

Сообщаем Вам, что 04 и 18 мая на территории п. Рогово (возле магазина «Продукты») будет организовано выездное обслуживание граждан в Мобильном офисе ПАО «Мосэнергосбыт».

Обратившись в Мобильный офис, Вы можете:

- Заключить договор энергоснабжения
- Заключить договор на оказание коммерческих услуг, оказываемых ПАО «Мосэнергосбыт»
- Зарегистрироваться в личном кабинете клиента
- Осуществить перерасчет суммы потребленной

электроэнергии по

показаниям приборов учета

- Получить квитанцию для оплаты потребленной электроэнергии
- Оплатить электроэнергию без комиссии
- Оплатить коммерческие услуги
- Подключить услугу «Автоплатеж»
- Получить консультацию по вопросам энергопотребления

О работе Мобильного офиса в Вашем населенном пункте можно узнать из графика, размещенного на сайте ПАО «Мосэнергосбыт» по адресу: МОСЭНЕРГОСБЫТ.РФ